np% UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awutbl kaptepa u KM HONDA Legend IV ApTukyn: 09.0987/09.0988
<

MEIAJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun kysoBa: KB1 lop Bbinycka: 2006 - Oewuratens, KMMN: 3,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpartb 3amuTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. B nepegHen yacTv nogpaMHuKa BbIBEPHYTb GONThI KpenneHust oThomHuKa.

3. Ha aTu mecTa ycTaHOBUTb KPOHLUTEVHbI 3auThl ¢ nomoLLbio 6ontoB M10x1.25x50. KpoHLITENHbI CTAaBATCA rankom
ot bamnepa.

4. B 3agHel YacTv nogpamMHuKa YyCTaHOBUTL 3aknagHble NnaHKM U BBEPHYTb, HAa HECKONbKO 060poToB, 6oMThI
M10x40.

5. BawunTty HageTb 3agHelN YacTbio Ha YCTaHOBMNEHHbIE G6OMThI.

6. MNepenHsis YacTb 3aLLMTLI KPEMUTLCS K YCTaHOBIEHHbIM KpoHLITenHam, 6ontamu M10x30.

7. Bce TOUKM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCTUUTYATALIUN: [ 4 |
3awuTta MOTOPHOro OTCeKka W JNEeMEHTOB TPaHCMWCCWUWM MpefHasHayeHa [Ansd JKcnnyatauum B YCIOBMSAX
npegycMOTPEHHbIX Mpom3BoguTenem asTomobuns. MNpy akcnnyataumm AOMKHbI ObITb MCKIIOYEHbI CrlydYan Haesaa Ha
KpYMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMobuns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitctBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3MOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUrogHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN: CMNUCOK OETANEN
3alWuTa ycTaHOBEHa Ha aBTOMOGWUIb, C He MOBPEXAEHHLIMU CUMOBLIMWA 3MeMeHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLIMK m | NAME | QrTy. | m | NAME | QTy. |
(aBTOMOOUNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI1);
OTCyTCTBYIOT MEXaHWUYECKMe NOBPEXAEHUS 3aLLMTbI, MOMyYEHHbIE B PE3YNbTaTe HAae3aa Ha NpensiTCTBUE; n KpoHLTElH 2 n Bont M 10x1,25x50 2
CobnitofeHbl Bce TpeBGoBaHMS MHCTPYKLMM MO YCTaHOBKE 3aLLUThI; -
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NMOBPEXAEHIS MOPOLLKOBOTO MOKPbLITUS. n lNnaHka 3aknagHas 2 n Lai6a 10 6
Mpon3BoauTesb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a JTHGOM YLIep6, MPUUYMHEHHbIN aBTOMOBUITIO, XM3HU 1 30POBLIO THOAEN, n Bont M 10x30 2
B Crlyyae HapyLUeHWsl YCIOBWiA YCTaHOBKM U aKCNyaTauum 3awuThl. [pon3BoamTernb BpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI. n Bont M 10x40 2 n

MOMeHTBI 3aTSHKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

Hduamvetp pe3b6bi 9.8 Hv 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




